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 cmاگر طول تار. گره به وجود مي آيد 5 ارتعاش مي كند و در طول آنHz400تار مرتعشي با -1 

  است ؟m/sباشد سرعت انتشار موج در تار چند40

   )85رياضي (      160)4  120)3    80)2    40)1

 با نيروي معيني كشيده شده موج ايستاده ايجاد مي كنيم ،در سيمي يكنواخت كه بين دو نقطه ثابت-2

 بسامد .قبلي بين دو نقطه ثابت ديگر قرار دهيماگر همان سيم را دولا كنيم وتحت همان نيروي كشش 

 اصلي موج ايستاده حاصل چند برابرخواهد شد ؟

 1(2  2)2  3(
2

1  4(
2

2
   )84رياضي(    

     ، طناب نشان مي دهددر شكل مقابل كه موج ايستاده را در -3

( با معادلهMنقطه ي
6

60sin(01.0
ππ += tyدر SIنوسان      

 ،باشدm/s 12 مي كند اگر سرعت انتشار موج در اين طناب

     
  تا انتهاي طناب چند متر است ؟Mفاصله نقطه
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 نيوتن 80و سطح مقطع يك ميلي متر مربع بين دو نقطه با نيروي 

  سرعت انتشار موج عرضي در اين سيم چند متر بر ثانيه است ؟. كشيده شده است 
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موجي در يك طناب منتشر مي شود و پس از بازتاب از انتهاي ثابت طناب تشكيل موج ايستاده مي  -5
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 سرعت صوت در گاز برابر22 درجه ي سلسيوس −23گاز هيدروژن با دمايسرعت صوت در  -6

  چند درجه ي سلسيوس است ؟θ. درجه ي سلسيوس است θاكسيژن با دماي 
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  كدام مورد از نظر فيزيكي درست نيست ؟  -7

  .قتي نور از هوا وارد آب مي شود ، سرعت آن كاهش مي يابد و)1

  . و زاويه بازتابش با هم برابرند شه ، زاويه تابدر بازتابش نور از سطح خميد)2

  . بسامد آن نيز كم مي شودكاهش سرعت نور در عبور نور از يك محيط به محيط ديگر ، با )3

  .كم مي شود،طول موج آن نيزدشوكم ديگر، اگرسرعت نورمحيط يك محيط به ازنوردرعبور)4

  )83 رياضي(

يك انتهاي باز لوله صوتي دوسر بازدر داخل آب قرار دارد و در هواي داخل آن توسط دياپازوني به   -8

هرتز تشديد ايجاد شده است ، لوله را چند سانتي متر از آب خارج كنيم تا صداي تشديد 660 بسامد 

sm در هواي لوله سرعت صوت( بعدي شنيده شود ؟    . )است 330/
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هرتزباشد ،بسامدهماهنگ 100اگرتفاضل بسامدهماهنگ هاي هفتم و پنجم لوله صوتي بسته اي  -9

  سوم آن چند هرتز است ؟
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طول يك لوله صوتي كه هر دو انتهاي آن باز است را نصف مي كنيم ، بسامد صوت اصلي و   -10

  مي شوند ؟برابرسرعت صوت آن در هوا به ترتيب از راست به چپ چند 
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4 باز برابر   طول لوله ي صوتي يك انتها بازبه طول لوله ي صوتي دو انتها نسبت-11
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در اين . است 

 سوم لوله ي صوتي يك صورت ، بسامدهماهنگ چندم لوله ي صوتي دو انتهاي باز با بسامدهماهنگ

  انتها باز برابر است ؟
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    )83تجربي   (چهارم)4   سوم )3     دوم )2     اول )1

smر و سرعت صوت در هواي درون آن سانتي مت40طول لوله ي دوانتها بازي ،  -12 .  است 320/

  بسامدهماهنگ سوم صوت اصلي آن چند هرتز است ؟
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را به طور كامل در ظرف آبي فرو مي بريم و بالاي آب cm110 به طول يك لوله صوتي باز  -13

لوله را به تدريج از آب خارج مي كنيم در اين .  را به ارتعاش در مي آوريم Hz600دياپازوني با بسامد

عت صوت در محيط سر(  ؟دديد مي شوصورت چند بار صداي صوت دياپازون توسط لوله صوتي تش

s/m360است ( .  
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 ,به ترتيب .  صوتي كه يك انتهاي آن بسته است يبسامد هماهنگ هاي سوم وپنجم يك لوله -14

1020 Hzسرعت انتشارصوت درهواي (طول موج هماهنگ هفتم آن چند متراست؟.  است1700 و

داخل وخارج لوله
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  است ؟شدت اين صوت چند برابر شدت صوت مبنا .  دسي بل است 62تراز شدت صوتي  -15

1(  3102 ×        2(6103×         3(6102×          4(3106    )86 رياضي  ( ×

فاصله ي اوليه كند ، تراز شدت صوت براي 1.0اگر شخصي فاسله ي خود را تا چشمه ي صوت   -16

   شخص چند دسي بل افزايش مي يابد ؟آن

1(1    2(2    3(20    4(100  
  )85رياضي (

  برابر شود ، تراز شدت آن چگونه تغيير مي كند ؟10اگر شدت صوتي  -17

  .ده برابر مي شود )2      .پنج برابر مي شود )1

  . ده دسي بل افزايش مي يابد)4    .پنج دسي بل افزايش مي يابد)3

 )84تجربي (
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 برابر شود 10اگر فاصله ي او تا راديو. وش مي دهد شنونده اي در يك فضاي باز به صداي راديو گ -18

  تراز شدت صوت چند دسي بل كاهش مي يابد ؟. 

1(10      2(20    3(30      4(100  
  )83رياضي (

sm سرعتماشيني با -19 هرتز است 1800 در مسير مستقيم در حركت است و بسامد آژير آن 30/

smشخصي كه از روبرو با سرعت  بسامد آ ژير را چند هرتز مي . به سمت ماشين در حركت است 10/

  . ) استs/m350سرعت صوت( شنود ؟ 

1(1611     2(1620    3(2025    4(2054  
  )85رياضي (

صداي آژير آن با بسامد معين به صخره اي در .  در حركت است V0ترني سريع السير با سرعت  -20

3نداگر بسامد صوت بازتاب شده كه راننده ترن دريافت مي ك. جلوي مسير برخورد مي كند 
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  بسامد

smمحيطسرعت صوت در( است؟s/mچندV0، اندازه اصلي صوت باشد   .)است330/

    

1(66      2(5.82     3(110      4(330  
   )ه سوالات حذف شده است از مجموع( )84رياضي (

خره در حركت است و شنونده اي ص سرعت صوت به سمت يك 1/0اتومبيلي آژير كشان با سرعت -21

بسامد . هرتز باشد 900بسامد آژير اگر. در فاصله ي بين صخره و اتومبيل در حال سكون قرار دارد 

  د هرتز مي باشند ؟صداهايي كه شنونده از اتومبيل و صخره دريافت مي كند به ترتيب چن
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2sin(04.01)505((دو موج با معادله هاي -22 txu −= π2)505(( وsin(04.02 txu += πدر SI 

 توالي چند سانتي متر است ؟روي ريسماني حركت مي كنند فاصله ي بين دو گره م
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